







Correspondență telefonică

Masele largi din Franța cer crearea unui guvern de front popular

Dacă în primele zile după publicarea rezultatelor alegerilor din 2 ianuarie anumite zădărnice reacționare s-au putut dea la o campanie de defărmare care încearcă să convingă opinia publică...

GEORGES SORIA
Correspondentul "Scintei" la Paris

cit despre liderii majorității guvernamentale învinse în alegeri, ca Georges Bidault, fostul ministru de externe (care a pierdut 70.000 voturi), deși în timpul campaniei electorale nu și-au menajat criticile la adresa radicalilor...

In ce-l privește pe președintele Consiliului de Miniștri Edgar Faure, acesta, luând cuvântul în fața reprezentanților presei străine, a declarat că important este de a ști, ce vor face cei ce nu sînt comunisti în actuala Adunare Națională...

De fapt partidele reacționare înfrîn-te în alegeri depun în prezent mari eforturi pentru a evita consecințele înfringerii pe care au suferit-o. Ele tot mai visează să lănească laolaltă...

Amenințările presei americane la adresa Franței

NEW YORK 6 (Agerpres). — TASS transmite: Neînțîn seama de voința alegătorilor francezi, presa americană prezintă rezultatele alegerilor din Franța drept "o lovitură" dată prestigiului țării...

occidentale în Europa... Făcînd aluzie la planurile de a exercita presiuni grosolane asupra Franței, comentarii amenință Franța cu "măsuri de represalii"...

Departamentul de Stat, de obicei vorzîe la planurile de a exercita presiuni grosolane asupra Franței, comentarii amenință Franța cu "măsuri de represalii"...

Sudanul — un nou stat suveran și independent

In prima zi a anului 1956, la Chartum, capitala Sudanului, s-a înălțat steagul tricolor al unei noi republici independente africane — Sudanul...

pala bogăție a țării — bumbacul — este exportat în întregime în Anglia. Colonialiștii au căutat să țină Sudanul într-o stare de permanentă inapoiere...

După ce de-al doilea război mondial, lupta poporului sudanez, ca și a altor popoare din Africa, împotriva dominației coloniale s-a intensificat...

Poziția nobilă a U. R. S. S. este un sprijin activ pentru țările arabe

Declarația unui deputat libanez
BEIRUT 6 (Agerpres). — Referindu-se la tratativele dintre guvernul Libanului și reprezentanții societății „Iraq Petroleum Company”...

Declarația comună a președintelui Tito și primului ministru Nasser

CAIRO 6 (Agerpres). — Agenția Taniug transmite declarația comună dată publicității de președintele iugoslaviei, Tito, și de primul ministru al Egiptului, Nasser...

In jurul scandalului provocat de traficul de arme britanice în Orientul mijlociu

LONDRA 6 (Agerpres). — In urma scandalului provocat de știrile publicate în presa britanică care au dezvăluit traficul secret de arme britanice în Orientul mijlociu, grupul parlamentarist laburist a cerut înțînerea unor dezbateri în Camera Comunelor...

Ingrijorarea presei engleze față de scăderea prestigiului Angliei în Orientul mijlociu

LONDRA 6 (Agerpres). — La 5 ianuarie s-a încheiat o conferință de la Londra a reprezentanților diplomației englezi în Orientul mijlociu...

A apărut în limbile: rusă, română, franceză, germană, engleză și spaniolă.

„Pentru pace trainică, pentru democrație populară!”

București. Organ al Biroului Informativ al Partidului comunist și muncitorescilor
Nr. 1 (374) cuprinde:
Articol de fond: In numele păcii și prieteniei popoarelor.

Mesajul prezentat în Congresul S. U. A. de președintele Eisenhower

WASHINGTON 6 (Agerpres). — Mesajul tradițional al președintelui Eisenhower „Cu privire la starea Uniunii”, citit ieri în Congresul S.U.A., cuprinde o apreciere a activității interne și a politicii externe a guvernului.

Un ziar american critică mesajul de crăciun al președintelui Eisenhower

NEW YORK 6 (Agerpres). — Comentînd mesajul de crăciun al lui Eisenhower, ziarul american „Gazette and Daily” scrie într-un articol de fond:

SCURTE ȘTIRI

ALEXANDRIA. După cum transmite agenția France Presse la 6 ianuarie președintele R.P.F. Iugoslavia, Josip Broz-Tito, a părăsit Alexandria...

